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TRASIMENO:	“SU	DEGRADO	E	INCOMPIUTEZZA	DELLA	PISTA
CICLABILE,	RIPORTATO	DA	UNA	TV	TEDESCA,	CHIEDIAMO	CONTO
ALL'ASSESSORE	ROMETTI	DELLE	RISORSE	UTILIZZATE”	-	CIRIGNONI
(LEGA	NORD)	INTERROGA	LA	GIUNTA
17	Luglio	2014
In	sintesi

Il	capogruppo	regionale	della	Lega	Nord,	Gianluca	Cirignoni	ha	presentato	una	interrogazione	(a	risposta	scritta)	alla
Giunta	regionale	per	avere	chiarimenti	sul	“degrado	ed	incompiutezza	della	pista	ciclabile	del	Lago	Trasimeno”,
situazione	evidenziata	in	reportage	mandato	in	onda	su	ARD	Dar	Erste,	il	primo	canale	della	tv	pubblica	tedesca.
Cirignoni	chiede	conto	all'assessore	all'Ambiente,	Silvano	Rometti	di	quanti	e	quali	fondi	europei,	statali	e	regionali
sono	stati	“dilapidati	in	lavori	che	paiono	mal	realizzati	e,	altrettanto	peggio,	progettati	e	che,	anziché	portare	un	valore
aggiunto	al	nostro	sistema	turistico,	danneggiano	l'immagine	della	regione”.

	

(Acs)	Perugia,	17	luglio	2014	-	“Sul	degrado	ed	incompiutezza	della	pista	ciclabile	del	Lago	Trasimeno,	segnalato	da	un
servizio	televisivo	del		primo	canale	della	tv	pubblica	tedesca	(ARD	Dar	Erste)	abbiamo	presentato	un	interrogazione
all'assessore	all'Ambiente,	Silvano	Rometti	per	conoscere,	con	precisione,	quanti	e		quali	fondi	europei,	statali	e
regionali	sono	stati	dilapidati	in	lavori	che	paiono	mal	realizzati	e,	altrettanto	peggio,	progettati	e	che,	anziché	portare
un	valore	aggiunto	al	nostro	sistema	turistico,	danneggiano	l'immagine	della	regione”.	Così	il	capogruppo	regionale
della	Lega	Nord,	Gianluca	Cirignoni,	che	auspica	di	avere	una	risposta	scritta	al	suo	atto	ispettivo	“per	districare	un
ginepraio	fatto	di	determine,	delibere,	note,	bandi	e	circolari,	e	capire	come	mai	la	montagna	di	denaro	pubblico	abbia
partorito	il	solito	topolino	deforme”.
	
Per	il	capogruppo	leghista	“la	levata	di	scudi	fatta	contro	la	tv	tedesca	dai	politici	della	maggioranza	di	sinistra	che
'(s)governa'	l'Umbria	da	40	anni	è	un	esercizio	di	ipocrisia	e	arroganza	indegno	e	che	mira	soltanto	a	difendere	poltrone
ben	remunerate.	Purtroppo	–	aggiunge	-	come	noi	segnaliamo	da	tempo,	anche	la	nostra	bella	Umbria	ha	un	lato	oscuro
e	impresentabile	di	cui	la	vergognosa	pista	'(in)ciclabile'	del	Trasimeno,	rappresenta	solo	una	minima	parte.	Basta
pensare	–	continua	Cirignoni	-	all'antico	borgo	di	Coacri	restaurato	dalla	Comunità	montana	con	milioni	di	fondi	europei
e	che	giace	nel	più	completo	degrado	ed	incuria,	impunemente	saccheggiato	e	danneggiato.	Oppure	alle	condizioni
pietose	della	E45	in	molti	tratti,	nonostante	il	mare	di	soldi	speso	in	manutenzioni,	oppure	alla	diga	di	Valfabbrica	che
non	ha	visto	ancora	una	goccia	d'acqua,	oppure	alla	galleria	della	Guinza	–	conclude	il	capogruppo	umbro	del	Carroccio
-,	abbandonata	da	più	di	un	decennio,	o	al	potabilizzatore	di	Citerna,	opera	da	milioni	di	euro	che	marcisce	tra	le	verdi
colline	dell'Alta	Umbria”.	RED/as
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